

Verovali ili ne u Srbiji žive vanzemaljci

SPIKER: Verovali ili ne u Srbiji žive vanzemaljci. Tako se prema poslednjem popisu stanovništva izjasnilo 186 građana Srbije. Osim za vanzemaljce građani su se između ostalog izjašnjavali i kao Džedaji, Teletabisi i navijači. Pripremila Vesna Janjoš.

VESNA JANJOŠ (reporter): Poslednji popis stanovništva pokazao je da zajedno sa vanzemljacima u Srbiji ima nešto više od 5.000 Džedaja, Indijanaca, Štrumpfova, ali i Marsovaca i pingvina. Društvo im prave i pirati i vilenjaci. Bitno je napomenuti da se svega 0,1% građana izjasnilo na taj šaljivi način, kaže šefica Odseka za sprovođenje popisa u **Republičkom zavodu za statistiku**, Ljiljana Đorđević. Ona navodi kako su se još građani neobično izjašnjavali na poslednjem popisu stanovništva.

LJILJANA ĐORĐEVIĆ (šefica Odseka za sprovođenje popisa): Imamo dosta zvezdaša, delija, programera, pankera, Štrumpfova, mutanata, raznih vrsta vanzemaljaca, znači Ratovi zvezda su bili gledani u ovom prethodnom periodu tako da imamo i Džedaje i Marsovce i razne druge vanzemaljce.

JANJOŠ (reporter): Šaljivih i neobičnih izjašnjavanja bilo je i prethodnih godina, dodaje Đorđevićeva.

ĐORĐEVIĆ (šefica Odseka za sprovođenje popisa): U svakom popisu mi imamo građane koji se izjašnjavaju na taj način. Međutim menja se to od popisa do popisa. Ranije je na primer bilo dosta Kineza, ali s obzirom na to da su Kinezi došli kod nas prestali su ljudi da se šale na taj način. Imali smo Eskime uvek, vanzemaljci su uvek bili prisutni. Nije to ništa izraženije nego ranije.

JANJOŠ (reporter): Zanimljivo je spomenuti i da je popis pokazao da su građani Srbije i lokal patriote. Pripadnost regije u kojoj žive i iz koje potiču kao nacionalnost prijavilo je više od 30.000 Čuburaca, Timočana, Vasojevaca, Sremaca ili Krajišnika. Ako su se građani izjašnjavali kao na primer Novosađanin ili Beograđanin tada su svrstavani u regionalnu pripadnost, kaže Ljiljana Đorđević iz **Zavoda za statistiku**.

ĐORĐEVIĆ (šefica Odseka za sprovođenje popisa): Ako su se građani izjašnjavali prema teritorijalnoj pripadnosti, npr. Novosađanin, Beograđanin, Dorćolac onda su oni svrstani u regionalnu pripadnost. Isto kao Ere recimo, Šumadinci, oni su se tako izjašnjavali kao regionalna pripadnost i njih je negde preko 30.000 i to smo iskazali u našim tabelama.

JANJOŠ (reporter): Poslednji popis pokazao je i još jednu zanimljivu činjenicu, a to je da u Srbiji ima 50.000 Jugoslovena, što je gotovo 40% manje nego za deceniju ranije.